

靓丽名片再添“新身份”

“巫山红叶”成功注册地理标志证明商标

本报讯 (记者 王忠虎) 10月26日,记者从县市场监管局获悉,“巫山红叶”成功注册地理标志证明商标。

10月中旬,国家知识产权局商标局发布“巫山红叶”证明商标审定公告,“巫山红叶”正式成为地理标志证明商标。这是继“巫山庙党”“巫山脆李”“巫山纽荷尔”等9个地理标志证明商标后,我县的第10个地理标志证明商标。

“北有香山红叶、南有巫山红叶”。近年

来,在县委县政府的坚强领导下,“巫山红叶”已成为宣传巫山的一张靓丽名片。在第十五届中国·重庆长江三峡(巫山)国际红叶节开幕前夕,“巫山红叶”地理标志证明商标的成功注册,将大大提升“巫山红叶”品牌的知名度和保护力度。

县市场监管局相关人士表示,下一步,将落实三项举措,持续推进地理标志证明商标培育发展工作。一是积极组织协调,主动作为。积极与县农业农村委等相关部门

沟通信息,强化协作,为申报工作提供有力保障,促进地理标志证明商标申报工作顺利推进。二是开展专题调研,培育重点。深入企业广泛调研,挖掘县内特色优势资源,对巫山特色产业、特色产品开展摸底调查,筛选出具有巫山特色的产品作为培育对象,制定培育计划,做到培育一个注册一个,用好一个带动一片。三是加强宣传保护,规范管理。通过网络、媒体等形式,开展全方位、多渠道宣传,扩大地理标志证明商

标的知名度。积极引导和规范企事业单位使用地理标志证明商标,提升地理标志证明商标使用率。同时,加强与相关部门配合,持续加大知识产权保护力度,有效打击各类侵权假冒等违法行为。



巫山派出 17 名选手

参加第七届中国·重庆职业技能大赛

本报讯 (记者 曾露) 10月26日,记者从县就业人才中心获悉,第七届中国·重庆职业技能大赛将于10月28日在巴南区隆重开幕。巫山代表团共派出17名参赛选手比赛报名参加14个项目的比赛。

当天,县人社局、县就业人才中心组织参赛选手及工作人员召开行前动员会,围绕纪律意识、安全意识及任务意识等方面进一步统一思想、明确要求。

近年来,我县坚持以职业技能提升稳就业促就业,打造了一支有理想守信念、懂技术会创新、敢担当讲奉献的技能人才队伍。为积极参加本届大赛,我县通过单位推荐、个人报名等方式集中选拔了一批人员,围绕电工、汽车维修、盆景制作、刺绣等14个项目开展赛前训练。

据悉,中国·重庆职业技能大赛是我市最高层级的职业技能竞赛,每两年一届,由市政府主办,市高技能人才工作联席会及相关单位承办。本次大赛主题为“技高行天下、能强走世界”。

巫山:提档路网交通 加快打造“生态+”产业

(上接第一版)除了打通对外交通和城市路网,近年来,我县还不断畅通乡村道路微循环。围绕四好农村路、便民路、产业路建设,补齐农村交通设施建设短板,打通农村“最后一公里”交通瓶颈。

目前,已建成“四好农村路”3206公里,累计建设农村公路5643公里。与此同时,巫山还聚焦农村公路“重建轻管”的难题,把村组公路路政管理纳入县监管范围,配齐县、乡、村三级路政管理员,县财政每年投入2400万元用于村组公路养护,确保农村公路建好、管好、护好、运营好,助力乡村振兴。

大交通助推全域旅游发展

还没进入11月,建平乡春晓村农家乐老板陈让明已忙着为红叶节做准备。他的农房地处神女溪南环线,距离黄岩景区不远,每年秋冬,长江两岸红叶漫山,层林尽染,不断涌入的游客让这一带农家乐几乎天天爆满,陈让明也从中尝到了甜头。

这几年,依托三峡红叶这块“金字招牌”,我县新建、改造、升级了一批旅游基础设施。例如,已全线贯通的神女溪南北环线便串起了神女峰、神女溪、文峰山景区、黄岩景区等十多个景点,游客既可走水路远眺红叶,又可从陆路近距离观赏红叶。

这只是我县围绕大旅游,构建大交通,助推全域旅游提档升级的一个缩影。除了神女溪南北环线,当地还加快速度形成县城—曲尺—摩天岭风情小镇、县城—龙骨坡—人类遗址—大溪文化艺术小镇、早阳旅游新城—桂花—金坪—双龙—县城等8条旅游大环线,建成旅游公路600公里、景观公路550公里。随着道路交通的不断完善,巫山基本实现城景通、景区通,增加了旅游的可达性,今年上半年全县接待游客1161.32万人次,实现文化旅游综合收入48.58亿元。

“接下来,我们还将借助渝东门户综合交通枢纽建设,全力助推渝东北川东北地区一体化发展,加快生态农业、生态旅游、生态康养产业发展,将巫山努力建设成为绿色发展先行示范区,推动县域经济高质量发展。”县交通局局长陈勇表示。

海成·红叶湖畔 A 区 4 号楼交房公告

尊敬的红叶湖畔业主:
红叶湖畔 A 区 4 号楼住宅将于 2021 年 10 月 30 日进行交付,请业主携带《交房通知书》、《商品房买卖合同》、收据、业主身份证等资料于 2021 年 10 月 30 日到红叶湖畔销售中心和龙湖物业客户中心办理交付手续,详询 023-57612966、023-88975259,特此公告!
重庆俊尚置业有限公司
2021 年 10 月 25 日

城区多路段人行道提档升级



施工员正将草皮铺上新增的人行道。

本报讯 (记者 侯月文/图) 城市综合环境整治是县委、县政府开展“激励干部担当作为 提升群众满意度”十大行动之一,近期,县城市管理局对城区多路段市容环境进行综合大整治。

10月24日,记者在龙门桥西沿江路段看到,施工人员正将一块块草皮铺设到新增的人行道上,他们有的浇水,有的修枝,绿油油的草坪和翠竹充满了盎然生机。

据介绍,此次整治行动将于10月底全面竣工,主要针对向家沟至龙门桥西段的人行道进行增补,以及对广东东路至交警队路段人行道和护栏进行翻新升级。将原来普通的透水砖、广场砖及花岗岩地砖改造升级为红色透水混凝土与灰色大板透水砖相结合的人行道。同时,提升人行道树、绿化带等道路绿化,构建街边园林景观、绿地等,真正实现优化街区人居环境,使街道更协调、更便民、更美观。



巫山:智慧纪检 “码”上监督



工作人员讲解“码”上监督。

本报讯 (记者 侯月文/图) 上级决策部署打折扣、搞变通,办事过程中,工作人员“打太极”、“踢皮球”,该办的事情始末拖着不办,为民服务中“吃拿卡要”

……这些作风痼疾是否困扰着您?别担心,“清廉巫山”开通线上举报渠道啦。扫一扫,大家一起“码”上监督。

10月25日,县纪委监委在具行政服务

大厅,及高唐街道和巫峡镇的服务大厅,工作人员分别耐心细致地为身边群众讲解纪委、监委信访举报的受理范围、办理原则、注意事项,和相关权力义务等,并手把手引导市民如何使用“码”上监督。

通过现场讲解,树立展示牌的方式,现场群众反应热烈,纷纷拿出手机进行扫码查询,并为本次活动点赞,这也充分增强了人民群众对民生监督平台知晓率。

据介绍,凡出现下列各类情形中某种现象的,都可举报。

一是担当不足问题。贯彻落实上级单位部署及工作要求打折扣、搞变通、出虚招;执行民主集中制不到位,“三重一大”事项议而不决、决而不行,该决策的不决策,该拍板的不拍板、怕决策失误;“遇事绕道走”“打太极”“踢皮球”、不敢触及矛盾、推诿扯皮,对遗留问题搁置不理,借故推诿,导致项目工程搁置延期、信访矛盾突出。

二是作风不实问题。工作谋划在文件上、布置在会议上、落实在口头上,效果在媒体上、经验在通报上;违规吃喝,违规配备使用公车、违规发放津贴补贴和福利、违规操办婚丧喜庆事宜、违规收送红包礼金;

吃拿卡要、雁过拔毛等不收敛、不收手,搞利益输送、弄虚作假、瞒报谎报。

三是履职不力问题。现阶段全县重点工作推进情况与干部履职中出现的落实、少落实;在城乡规划建设、乡村振兴、换届选举、优化营商环境、国企改革、招商引资等专项工作中的履职不力。

四是服务不到位问题。故意设置障碍,刁难服务对象,“门好进、脸好看、事难办”服务意识不强,“一次性告知”、“一站式受理”、限时办结制度执行不到位;工作中顶风违纪,权力寻租、与民争利等损害营商环境问题。

五是整改落实不力问题。工作长期没有实质性进展的行为;有问题不整改、大问题小整改或整改不及时、不到位及虚假整改、阴阳整改、选择性整改、消极整改;主观原因造成整改工作滞后、长期没有实质性进展不报告、不谋划、不作为……

如何举报?

打开手机微信,点击右上角加号,选择扫一扫,扫描二维码,关注清廉巫山微信公众号,消息发送我要举报,并发送举报相关线索(视频、图片等),即可完成举报。



庆祝中国共产党成立100周年
The 100th Anniversary of the Founding of
The Communist Party of China

更好构筑中国精神

中国价值 中国力量

